
Ассоциация  Саморегулируемая  организация  
«Объединение  строителей  Республики  Коми» 

ПРОТОКОЛ  З  161 
заседания  Дисциплинарной  комиссии  

Дата  проведения : 01 ноября  2023 г . 

Время  проведения : начало  10 часов  00 минут , окончание  11 часов  50 минут  
Место  проведения : г . Сыктывкар , ул . Интернациональная  д. 32 

Форма  проведения : совместное  присутствие  членов  Дисциплинарной  комиссии . 

ПРИСУТСТВОВАЛИ : 
Члены  Дисциплинарной  комиссии : 

1. Киселёв  Андрей  ВладимирОеич  генеральный  директор  000 «Перспектива », вице -президент  
Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК». 

2. Боярченко  Антон  Борисович  начальник  ПТО  000 СПК  «темп -Дорстрой » 

3. Галицкий  Валерий  Алексеевич  начальник  ПТО  000 «ТетрастройКоми » 

4. Енактаев  Николай  Борисович  начальник  ПТО  АО  «электромонтаж » 

5. Голосов  Василий  Иванович  генеральный 	директор 	Ассоциации 	СРО 	«Объединение  
строителей -РК» 

6. Круглова  Ольга  Александровна  главный  специалист  юридического  отдела  исполнительной  
дирекции  Ассоциации  СРО  «Объединение  с 	оителей  РК» 

общее  количество  членов  Дисциплинарной  комиссии  - 7 человек . Заседание  Дисциплинарной  
комиссии  Ассоциации  является  правомочным , т . к . в  нём  принимает  участие  не  менее  двух  
третей  членов  Дисциплинарной  комиссии . 

Приглашенные  лица :  Бусыгин  Иван  Иванович  - начальник  контрольного  отдела  Ассоциации  
СРО  « Объединение  строителей  РК» 

Руководитель  Дисциплинарной  комиссии  - Киселёв  Андрей  Владимирович  (в  соответствии  с  
п . 2.1 Положения  о  дисциплинарной  комиссии  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  
РК» ) 

Ответственный  секретарь  Дисциплинарной  комиссии  - Круглова  Ольга  Александровна  
(решение  утверждено  заседанием  Совета  Ассоциации , протоколом  М2 470 от  26.04.2023 г. (в  
соответствии  с  п . 2.11 Положения  о  дисциплинарной  комиссии  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК»)) 

ПОВЕСТКА  ДНЯ :  

1. О  рассмотрении  материалов , поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации  по  
результатам  проверок  соблюдения  членами  Ассоциации  требований  стандартов  и  
внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации . Докладчик  Голосов  
В .И. 

2. О  рассмотрении  материалов , поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации  Но  
результатам  проверок  надлежащего  исполнения  договоров  строительного  подряда , 
заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров . Докладчик  
Голосов  В .И. 

3. О  рассмотрении  материалов , поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  
отношении  членов  Ассоциации , к  которым  ранее  были  применены  меры  дисциплинарного  
воздействия  по  результатам  проверок  соблюдения  членами  Ассоциации  требований  
стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации , в  том  
числе  Но  результатам  внеплановой  проверки  и  первичного  анализа  деятельности  членов  
Ассоциации . Докладчик  -Голосов  В .И. 
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4. О  рассмотрении  материалов  поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  
отношении  члена  Ассоциации  - акционерное  общество  по  геологии , поискам , разведке  и  
добыче  нефти  и  газа  «ННК-Печоранефть » (ИНН  1105004639), к  которому  ранее  была  

применена  мера  дисциплинарного  воздействия  в  виде  приостановления  права  осуществления  

строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (Но  результатам  проверки  соблюдения  таким  членом  Ассоциации  
требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  
Ассоциации). Докладчик  — Голосов  В .И. 

5. О  рассмотрении  материалов , поступивших  'из  Контрольного  отдела  Ассоциации  по  
результатам  внеплановой  проверки  индивидуального  предпринимателя  Пашнина  Ильи  
Александровича  (ИНН  110114347132), в  связи  с  непредстаалением  отчёта  для  проведения  
первичного  анализа  деятельности  принятого  члена  Ассоциации  СРО  «Объединение  
строителей  РК». Докладчик  — Голосов  В .И. 

б. О  рассмотрении  материалов , поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации  Но  
результатам  внеплановой  проверки  индивидуального  предпринимателя  Пашнина  Ильи  
Александровича  (ИНН  110114347132), в  связи  с  заявлением  цlиповского  Н.М. об  отсутствии  
трудовых  отношений  с  указанным  членом . Докладчик  — Голосов  В .И. 

ВЫСТУПИЛ : 
Голосов  В .И . зачитал  повестку  дня  и  предложил  перейти  к  голосованию  о  принятии  её  

в  предложенной  редакции  либо  о  внесении  дополнений  или  изменений . 
Право  доклада  предложил  оставить  за  собой  

РЕШИЛИ : 
Принять  повестку  дня  в  предложенной  редакции  и  оставить  право  доклада  за  

генеральным  директором  Ассоциации  — Голосовым  Василием  Ивановичем . 

Результаты  голосования : «3А» -6, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Принято  единогласно . 

ПО  ВОПРОСАМ  ПОВЕСТКИ  ДНЯ : 

1. СЛУШАЛИ : 
Голосова  Василия  Ивановича  — о  материалах , поступивших  из  Контрольного  отдела  

Ассоциации  в  виде  отчёта  о  результатах  проведения  проверок  соблюдения  членами  
Ассоциации  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  
в  Ассоциации . 

В  соответствии  с  планом  проверок  членов  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  
РК» на  соответствие  требованиям  Положения  о  контроле  Ассоциации  СРО  «Объединение  
строителей  РК» за  деятельностью  своих  членов  на  2023 год  (утвержден  Решением  Совета  
Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК» (протокол  ЭС  Ns 453 от  30.11.2022 г .)) в  IV 
квартале  2023 года  проверке  подлежит  30 членов  Ассоциации , из  них  на  октябрь  была  
назначена  и  проведена  проверка  в  отношении  9 членов  Ассоциации  согласно  перечня : 

N_ Наименование  юридического  лица /ФИО  индивидуального  предпринимателя , п/п  
1. 

регистрационный  номерв  реестре  членов  Ассоциации  
Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Стройпутьмонтаж », реестровый  номер  452 

2. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ПМК  Сыкты  вкарстройком », реестровый  номер  461 
3• Общество  с  ограниченной  ответственностью  «СПЕЦКОМИСТРОЙ », реестровый  номер  463 
4. Акционерное  общество  «Газпром  газораспределение  Сыктывкар », реестровый  номер  465 
5. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Созидатель », реестровый  номер  468 
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б . 	Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Телефонные  сети», реестровый  номер  469 
7. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Лема», реестровый  номер  474 
8. Индивидуальный  предприниматель  КовальВалерий  Михайлович , реестровый  номер  548 
9. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Завод  карбидов  и  ферросплавов », реестровый  номер  667 

1iЫ~'1'Y11hJ1: 
 

1 олосов  В .И . и  предложил  перейти  к  рассмотрению  и  обсуждению  
материалов  проверок  проведенных  в  указанный  период . 

В  ходе  проведения  проверки  у  4 членов  Ассоциации , из  числа  проверяемых ,  не  было  
выявлено  нарушений  Градостроительного  Кодекса  и  Положений , действующих  в  
Ассоциации , а  именно : 
N3 
п/п 	 наименование  организации 	 Акт  проверки , дата  

1 	Общество 	o- 	ограниченной 	ответственностью 	«ПМК 	Акт  ) о  396 А  от  20.10.2023 Сыктывкарс 	ойком » , реестровый  номер 461 
Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Телефонные  сети» 2 	 Акт  Н  400 А  от  20.10.2023 реестровый   номер  469 

3 	
Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Лема», реестровый 	Акт  }4ц  401 А  от  20.10.2023 номёр  474 

4 	
Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Завод  карбидов  и 	Акт  Ns 403 А  от  20.10.2023 е 	осплавов » , реестровый  номер 667 

Из  числа  подлежащих  проверке  организаций  у  5 членов  Ассоциации  были  выявлены  
нарушения  Градостроительного  Кодекса  РФ  и  Положений , действующих  в  Ассоциации  
и  Актом  проверки  установлены  сроки  для  устранения  выявленных  нарушений : 

N° 	 Акт  проверки , 	
Установленный  

п/п 	
наименование  организации 	

дата 	Актом  проверки  
с  ок  

Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью 	Акт  М  395 А  от  
1 	«Стройпутьмонтаж », реестровый  номер  452 	 20.10.2023 	

до  25.11.2023 г . 

Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью 	Акт  N s 397 А  от  
г ' 	«СПЕЦКОМИСТРОЙ », реестровый  номер  463 	 20.10.2023 	

до  25.11.2023 г . 

Акционерное 	общество 	«Газпром 	газораспределение 	Акт  Ns 398 А  от  3, 	 до  25.11.2023 г. Сыктывкар », реестровый  номер  465 	 20.10.2023 
Обществос  ограниченной  ответственностью  «Созидатель » 	Акт  s 399 А  от  4 	 N 	 до  25.1.1.2023 г. 
реестровый  номер  468 	 20.10.2023 
Индивидуальный 	предприниматель 	Коваль 	Валерий 	Акт  Ns 402 А  от  

5 	
Михайлович , реестровый  номер  548 	 20.10.2023 	

до  25.11.2023 г. 

Голосов  В .И . отметил , что  по  таким  членам  Ассоциации  указанный  в  Акте  проверки  
срок  не  вышел  и  позволяет  членам  устранить  нарушения  в  указанный  срок , поэтому  
информация  о  результатах  работы  по  устранению  выявленных  нарушений  будет  рассмотрена  
на  соответствующем  окончанию  такого  срока  заседании  дисциплинарной  комиссии . 

Продолжив  доклад , Голосов  В .И . напомнил  присутствующим  членам  Дисциплинарной  
комиссии , что  на  заседании  11.09.2023 г. (протокол  ДК  К  159) а  также  от  10.10.2023 г . 

(протокол  ДК  З4 160) было  отложено  рассмотрение  выявленных  нарушений  некоторых  
членов  Ассоциации , подлежащих  проверке , в  связи  с  установлением  Актом  проверки  срока  
для  устранения  нарушений , который  не  истек  на  дату  проведения  такого  заседания , а  
именно : 

Акт  проверки , 	установленный  
п/п 	

наименование  организации 	
дата 	Актом  проверки  срок  

Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью 	Акт  3 285 А  
1 «УниСтройЭлит », реестровый  номер  273 	 от  18.08.2023 	_ 	до  25.10.2023 г . 

Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью 	Акт  34 о  340 А  2 	
«Но  дкомп », реестровый  номер  442 	 от  22.09.2023 	

до  25.10.2023 г. 

Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью 	Акт  Х  336 А  3 	
«Но  дС 	ой», реестровый  номер  551 	 от  22.09.2023 	

до  25.10.2023 г. 
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4 
Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Альфа  I 	Акт  Na 337 А  до  25.10.2023 г. 
РС», реестровый  номер  552 от  22.09.2023 

5 
Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  }1я  339 А  до  25.10.2023 г . 
«СеверСпецСтрой », реестровый  номер  б66 1 	от  29.09.2023 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  

результатов  проверки  таких  членов : 

1. Общество  с  ограниченной  ответственносгыо  «УниСтроиЭ Jц3т», ИНН  1104012563, 

реесгровый  номер  273 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  

Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . 

специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета) (Раздел  Nя  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) 

представлены  не  в  полном  объеме . 
Не  представлены  документы , подтверждающие  соответствие  квалификационным  требованиям  к  специалистам , за  
исключением  специалистов  по  организации  строительства : действующие  удостоверения  о  повышении  квалификации  
Кравченко  И .В . и  Филиппова  Н .М . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6, 4.6.3, 4.6.4, 6.2, ч . «в» п . п. 3 п. 5.1.5 

Полозгсения  о  членстве  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1, прим .1 к  Разделу  ]у1 5 Прилозгсения  Nв  1 к  Положению  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; пп. «а» п. 1 разд . V постановления  Правительства  РФ  от  11.05.2017 

Ns 559. 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «УниСтройЭлит » 

устранены  выявленные  нарушения  в  установленный  Актом  проверки  срок . Документы , 

подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  представлены . 

2: Общество  с  ограпичевпой  ответственностью  «I3орднсомп », ИНН  1101020069; 

рёёс •гровый  номер  442 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  

1. Общие  сведения  (Раздел  Мя  1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; пп. 4.6, 4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Мя  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены : 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Полозгсению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  Nя  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Мя  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Полозгсения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Мя  7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  строительства ; реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Nя  8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 
7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  неисполнением  (ненадлехсащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  сноса , а  так >ке  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  Мя  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 



8. Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздёл  Мв  10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; пп , 4.2, 5.1 Положения  о  проведений  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов , 

9: Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ма  12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5:1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10. Сведения  о  наличии  системы  аиестации  работников , подлежащих  аттестации  по  правилам , установленным  
Федеральной  службой  по  экологическому , технологическому  и  атомному  надзору  не  представлены , 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.6, 4.6.4 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; Н .Н . «г» n. 1 ризд . V постановления  Правительства  РФ  от  11.05.2017N_о  559. 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «Нордкомп » 
выявленные  нарушения  не  устранены . Документы  по  запросу  не  представлены . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  : найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 
1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Нордкомп» (ИНН  

1101020069) ПРЕДПИСАНИЕ  об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 
2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.11.2023 г . 
З . Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  

отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б  «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

3. Общество  с  отрашiченной  ответственностью  «НордСтрой » , ИНН  1106022648 

реестровый  номер  551 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  

1. Общие  сведения  (Раздел  Мв  1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6,2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Nв  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Свадёния  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  Мв  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Полоо iсению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; пп . 4.6, 4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Мв  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации )  не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в, Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ма  7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 
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6. Сведения  о  привлёчении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Nа  8 в  составе  отчёта  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  
сноса, а  также  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  Ма  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8.Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства (Раздел  Nв  10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Полоо 'сению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Nа  12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «НордСтрой » 

выявленные  нарушения  не  устранены : Документы  по  запросу  не  представлены . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  - найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 
1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «НордСтрой» (ИНН  

1106022648) ПРЕДПИСАНИЕ  об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 
2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.11.2023 г . 
З . Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  

отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений .. 

Результаты  голосования : «3А» - б  «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

............................. 	. 
бщсство  с ; ограниченной  ответствег iностыо  «Альфа  РС», НИИ  1102050203, 

реёстровый  номер  552 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  
1. Общие  сведения  (Раздел  Ма  1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4, б, 4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 
2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Ма  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 
3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повыгрении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т , ч . специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета) (Раздел  Nа  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 
4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Ма  6 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 
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5.Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  М. 7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Ns 8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п. п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданеко -правовых  споров  в  связи  с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  
сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  Ns 9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 	 s  
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8.Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Na 10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Nв  12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п . 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10.Сведения  о  наличии  системы  аггестации  работников , подлежащих  аггестации  по  правилам , установленным  
Федеральной  службой  по  экологическому , технологическому  и  атомному  надзору  не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; пп. 4.6, 4.6.4 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; п .п . пгя  п . 1 разд . V постановления  Л  авительства  РФ  от  11.05.2017Ns 559. 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «Альфа  РС» 

выявленные  нарушения  не  устранены . Документы  по  запросу  не  представлены . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  .,найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Альфа  РС» (ИНН  
1102050203) ПРЕДПИСАНИЕ  об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.11.2023 г . 

3: Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  

отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : и3А» - б  «ПРОТИВ» -1I, «ВО3ДЕРЖАJIСЯ» - О. 

Решение  принято  единогласно . 

Общест i с  ограниченной  отоетственыостыо  «СеверСпёцСтрой », 111111 1101 1 6644, 

реестровый  номер  666 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  

1. Общие  сведения  (Раздел  Мв  1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6, 4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Nв  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 
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З . Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аггестации  специалистов , в  т . ч . 

специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета) (Раздел  Ха  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  

Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6, 4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Ка  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  )s 7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Nв  8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  
сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  Ка  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Лолоэгсения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8.Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ка  10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ка  12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 
«СеверСпецСтрой » выявленные  нарушения  по  п .1, п .3, п .4, п .5, п .б , п .7, п .8, п .9 - устранены  
в  полном  объёме . Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  
представлены . 
Выявленные  нарушения  п .2 - устранены  частично : 
Не  представлена  копия  удостоверения  о  проверке  знаний  требований  охраны  труда  лица , ответственного  за  охрану  труда . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6, 4.6.8 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; ст . 219 Трудового  кодекса  РФ ; п. 44 Постановления  Правительства  РФ  от  24.12.2021 N_о  2464 "О  порядке  
обучения  по  охране  труда  и  проверки  знания  требований  охраны  труда ". 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательны  требований . 

РЕШИЛИ : 
1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «СеверСпецСтрой » (ИНН  

1 1 0 1 1 66445) ПРЕДПИСАНИЕ  об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 
2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.12.2023 г . 
3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  

отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 
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2. СЛУШАЛИ : 
Голосова  Василия  Ивановича  — - о .- рассмотрении  материалов , поступивших  из  

Контрольного  отдела  Ассоциации  по  результатам  проверок  надлежащего  исполнения  
договоров  строительного  подряда ,  заключенных  с  использованием  конкурентны  способов . 
заключения  договоров . 

В  соответствии  с  планом  проверок  членов  Ассоциации  на  соответствие  фактического  
совокупного  размера  обязательств  по  договорам  строительного  подряда , заключенным  с  
использованием  конкурентны  способов  заключения  договоров , предельному  размеру  
обязательств , исходя  из  которых  таким  членом  Ассоциации  был  внесен  взнос  в  
компенсационный  фонд  обеспечения  договорных  обязательств  за  2022 год  
(скорректированная  редакция  утверждена  Решением  Совета  Ассоциации  СРО  «Объединение  
строителей  РК» (протокол  Ns 487 от  25 октября  2023 г .)) в  IV квартале  2023 года  проверке  
подлежит  69 членов  Ассоциации , из  них  на  октябрь  была  назначена  и  проведена  проверка  в  
отношении  24 членов  Ассоциации  согласно  перечня : 

Ns 

п/п  
Наименование  юридического  лица /ФИО  индивидуального  предпринимателя , 

регистрационный  номер  в  реестре  членов  Ассоциации  
1  Общество  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  Компания  «АльянсСевер », реестровый  

номер 550 
2. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «НордСтрой », реестровый  номер  551 
З . Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Строитель », реестровый  номер  553 
4. Общество  с  ограниченной  ответственностью  i<Светсервис », реестровый  номер  560 
5. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Электросервис », реестровый  номер  562 
6. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Энергоэффективносты >, реестровый  номер  565 
7. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ПАРТНЕР -СОЮЗ », реестровый  номер  568 
8. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Шнагундай », реестровый  номер  573 
9. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «НаладкаЭнергоСервис » , реестровый  номер  574 

10. Общество  с  ограниченной  ответственностью  Инженерно -технический  центр  «Безопасность » , 
реестровый  номер 576 

11. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Мидиал -Полимер », реестровый  номер  581 

1 2 Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Строительно -промышленная  компания », реестровый  
номер  582 

13. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ЭНЕРГИЯ », реестровый  номер  583 
14. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Северстройресурс », реестровый  номер  590 
15. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Енисей», реестровый  номер  591 
16. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Энергия  Севера », реестровый  номер  592 

17. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Прайм -Строй », реестровый  номер  593 

18. Общество  е  ограниченной  ответственностью  «Дорожная  компания » , реестровый  номер  594 

19. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Усинск  НПО -Сервис », реестровый  номер  596 

20 Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Альянс -строй», реестровый  номер  601 

21. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ИнтерСерт », реестровый  номер  602 

22. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Бизнес  Групп », реестровый  номер  603 

23. Индивидуальный  предприниматель  Чеботар .ев  Виктор  Николаевич , реестровый  номер  607 

24. Индивидуальный  предприниматель  Чувьюрова  Евгения  Сергеевна , реестровый  номер  640 

ВЫСТУПИЛ : Голосов  В  И , который  предложил  перейти  к  рассмотрению  материалов  
проверок  проведенных  в  указанный  период : 

По  результатам  проверок  на  соответствие  фактического  совокупного  размера  
обязательств  по  договорам  строительного  подряда , заключенным  с  использованием  
конкурентных  способов  заключения  договоров , предельному  размеру  обязательств , исходя  
из  которых  таким  членом  Ассоциации  ' был  внесен  взнос  в  компенсационный  фонд  
обеспечения  договорных  обязательств , заключенных  с  использованием  конкурентных  
способов  заключения  договоров , за  период  с  01.01.2022 г . по  31.12.2022 г .  документы  к  

проверке  не  представлены  5 членами  Ассоциации . Специалистами  контрольного  отдела  
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Ассоциации  составлены  Акты  проверки  и  установлены  сроки  для  устранения  выявленных  
няпитттгтттпй  пг, Ахти  (ппепбставления  локументов  к  п >зоверке ): 

Ns Акт  проверки , установленный  

п/п  
наименование  организации  дата  Актом  проверки  срок  

1  Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Ns 371 ОДО  до  25.11.2023 г . 
«Но  дСт  ой» , реестровый  номер 551 от  13.10.2023 г . 

2  Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  ЗЧё  389 ОДО  до  25.11.2023 г . 
«ПАРТНЕР -СОЮЗ » , реестровый  номер  568 от  13.10.2023 г . 

3 
Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Ns 382 ОДО  до  25.11.2023 г . 
«НаладкаЭнерго Сервис », реестровый  номер  574 от  13.10.2023 г . 

4 
Общество  с  ограниченной  ответственностью  иПрайм - Акт  З  391 ОДО  до  25.11.2023 г. 
Строй», реестровый  номер  593 от  13.10.2023 г . 

5 Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Альянс - Акт  Ns 386 ОДО  до  25.11.2023 г. 
строй», реестровый  номер 601 от  13.10.2023 г . 

Голосов  В .И . отметил , что  указанный  в  Акте  проверки  срок  не  вышел  и  позволяет  
члену  устранить  нарушения  в  указанный  срок , поэтому  информация  о  результатах  работы  по  

устранению  выявленных  нарушений  будет  рассмотрена  на  соответствующем  окончанию  

такого  срока  заседании  дисциплинарной  комиссии . 

По  результатам  проверок  на  соответствие  фактического  совокупного  размера  
обязательств  по  договорам  строительного  подряда , заключенным  с  использованием  

конкурентных  способов  заключения  договоров , предельному  размеру  обязательств , исходя  

из  которых  таким  членом  Ассоциации  был  внесен  взнос  в  компенсационный  фонд  
обеспечения  договорных  обязательств  установлено  отсутствие  договоров  строительного  
попаяла  заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  
договоров , за  период  с  01.01.2022 г . по  31.12.2022 г ., у  10 членов  Ассоциации : 

Ns 

п/п  
Наименование  юридического  лица /ФИО  индивидуального  предпринимателя , 

регистрационный  номер  в  реестре  членов  Ассоциации  

1. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Светсервис », реестровый  номер  560 
2. Общество  с  ограниченной  ответственностью  Инженерно -технический  центр  «Безопасность », 

реестровый  номер 576  
3. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Строительно -промышленная  компания », реестровый  

номер 582 
4• Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Северстройресурс » , реестровый  номер  590 
5. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Енисей », реестровый  номер  591 
6. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Энергия  Севера», реестровый  номер  592 
7. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Дорожная  компания », реестровый  номер  594 
8. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Усинск  НПО -Сервис », реестровый  номер  596 
9. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ИнтерСерт », реестровый  номер  602 
10. Индивидуальный  предприниматель  Чеботарев  Виктор  Николаевич , реестровый  номер  607 

По  результатам  проверок  на  соответствие  фактического  совокупного  размера  
обязательств  по  договорам  строительного  подряда , заключенным  с  использованием  
конкурентных  способов  заключения  договоров , предельному  размеру  обязательств , исходя  
из  которых  таким  членом  Ассоциации  был  внесен  взнос  в  компенсационный  фонд  
обеспечения  договорных  обязательств  установлено  наличие  договоров  строительного  
подряда , заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров , за  
период  с  01.01.2022 г . по  31.12.2022 г . у  4 членов  Ассоциации , в  результате  проверки  
которых  нарушений  не  выявлено : 

Ns 
п/п  

Наименование  юридического  лица /ФИО  индивидуального  предпринимателя , 
регистрационный  номерв  реестре  членов  Ассоциации  

1. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Строитель », реестровый  номер  553 
2. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Электросе  вис», реестровый  номер 562 
3. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ЭНЕРГИЯ », реестровый  номер  583 
4. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Бизнес  Групп », реестровый  номер 603 
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По  результатам  проверок  на  соответствие  фактического  совокупного  размера  
обязательств  по  договорам  строительного  подряда , заключенным  с  использованием  
конкурентных  способов  заключения  договоров , предельному  размеру  обязательств , исходя  
из  которых  таким  членом  Ассоциации  был  внесен  взнос  в  компенсационный  фонд  
обеспечения  договорных  обязательств  установлено  наличие  договоров  строительного  
подряда , заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров , за  
период  с  01.01.2022 г . по  31.12.2022 г . у  5 членов  Ассоциации , в  результате  проверки  
которых  были  выявлены  факты  ненадлежащего  исполнения  договорных  обязательств : 

1. Ибгиц  стии  с  О ! 	гветственностью  Строительная  1~ омггапия  
«< ~ iьягУсС .снер ,:ЕШН  1103044795, реес ~гро .вый  номер  550 

Акт  проверки , 
информация  о  замечаниях , не  уiстраненных  на  дату  проведения  заседания  дата  

Акт  Ne 379 ОДО  Выявлен  факт  ненадлежащего  исполнения  договорных  обязательств  — нарушен  срок  завершения  
от  13.10.2023 работ  по  договору  Ne ЭА-СМР /13-78/2022 от  07.07.2022. 

Нарушение  п. 1.2.2. Пр  ил  оженал  В  к  Положению  о  кант  оле . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  в  коде  проверки  
выявлено , что  в  установленный  срок  обязательства  по  указанному  договору  подрядчиком  - 
членом  Ассоциации  не  исполнены . 000 СК  «дльянсСевер » представлены  пояснения  о  
причинах  нарушения  срока  завершения  работ . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленное  в  результате  проверки  нарушение . 

РЕШИЛИ : 

Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  Компания  
«АльянсСевер » ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  о  недопустимости  нарушения  обязательств  по  
договору  строительного  подряда , договору  подряда  на  осуществление  сноса , заключенному  с  
использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - О, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Реисен .ие  принято  единогласно . 

2 Общество  с  огра iiиченнов  ответственностью  « Энергоэффе iстивность » , ИНН  
1102073151, iгёестроиый  номер  565 

Акт  проверки , 
дата  

информация  о  замечаниях , не  устраненных  на  дату  проведения  заседания  

Акт  Ns 381 ОДО  Выявлены  факты  ненадлежащего  исполнения  договорных  обязательств  — нарушены  сроки  
от  13.10.2023 завершения  работ  по  договорам  

— Ме  ЭА -СМР /4-105/2020 от  31.08.2020 г . 
— Ns ЭА-СМР /10-124/2021 от  03.06.2021 г . 

Нарушение  n. 1.2.2, П  иложения  В  к  Положению  о  кант  оле . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  в  ходе  проверки  
выявлено , что  в  установленные  сроки  обязательства  по  указанным  договорам  подрядчиком  

членом  Ассоциации  не  исполнены . 000 «Энергоэффективность » представлены  пояснения  о  
причинах  нарушения  срока  завершения  работ . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  

вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленное  в  результате  проверки  нарушение . 

РЕШИЛИ : 

Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Энергоэффективность » 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  о  недопустимости  нарушения  обязательств  по  договору  
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строительного  подряда , договору  подряда  на  осуществление  сноса , заключенному  с  
использованием  конкурентны  способов  заключения  договоров . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » -+0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

3. Общество  с  ограiii че iшон  ответственностью  «Шнюагундай >>. ИНН  1109006690; 

Ьеестаовый  номер  573 
Акт  проверки , 

дата  
информация  о  замечаниях , не  устраненных  на  дату  проведения  заседания  

Акт  К  373 ОДО  Выявлены  факты  ненадлежащего  исполнения  договорных  обязательств  — нарушены  сроки  

от  13.10.2023 завершения  работ  по  контрактам : 
— Ne 0307200030622000360 от  27.04.2022 

— Х'i 0307200030622001752 от  15.08.2022. 
Нарушение  n. 1.2.2. П  илооiсения  В  к  Положению  о  конт  оле . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  в  коде  проверки  
выявлено , что  в  установленные  сроки  обязательства  по  указанным  договорам  подрядчиком  -
членом  Ассоциации  не  исполнены . 000 «Шнагундай » представлены  пояснения  о  причинах  
нарушения  срока  завершения  работ . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленное  в  результате  проверки  нарушение . 

РЕШИЛИ : 
Вынести 	обществу 	с 	ограниченной 	ответственностью 	«Шнагундай » 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  о  недопустимости  нарушения  обязательств  по  договору  
строительного  подряда , договору  подряда  на  осуществление  сноса , заключенному  с  
использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров . 

т  
Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

4. Общество  с  огра iiвче iнiой  ответственностью  «Мидиал -Полимер », ИНН  1101043570, 
реестровый  номер  581 

Акт  проверки , 
информация  о  замечаниях , не  устраненных  на  дату  проведения  заседания  дата  

Акт  N 375 ОДО  Выявлен  факт  ненадлежащего  исполнения  договорных  обязательств  — нарушен  срок  завершения  
от  13.10.2023 работ  по  договору  Ме  ЭА-СМР /8-92/2022 от  11.07.2022. 

Нарушение  n. 1.2.2. П  иложения  В  к  Положению  о  контроле . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  в  коде  проверки  
выявлено , что  в  установленный  срок  обязательства  по  указанному  договору  подрядчиком  - 
членом  Ассоциации  не  исполнены . 000 «Мидйал -Полимер » представлены  пояснения  о  
причинах  нарушения  срока  завершения  работ . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленное  в  результате  проверки  нарушение . 

РЕШИЛИ : 
Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Мидиал -Полимер » 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  о  недопустимости  нарушения  обязательств  по  договору  
строительного  подряда , договору  подряда  на  осуществление  сноса , заключенному  с  
использованием  конкурентны  способов  заключения  договоров . 
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Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

5. Иидивпдуалы iыгг  иредприт iпматель  Чувыорова  1 вге iiii я  Ссргссви <<, Х 11 И  
112104171412 реестровый  номер  640 

Акт  проверки ,. 
дата  

информация  о  замечаниях , не  устраненных  на  дату  проведения  заседания  

Акт  Ns 378 ОДО  Выявлены  факты  нехадлежащего  исполнения  договорных  обязательств  — нарушены  сроки  
от  13.10.2023 завершения  работ  по  контрактам : 

— 3 ЭА-МР/10-189/2О21 отО2,О8.2О21; 
— Ns ЭА-СМР /20-243/2021 от  26.11.2021; 
— Ne ЭА-СМР /9-266/2021 от  07.02.2022; 
— Ns ЭА-СМР /20-43/2022 от  04.05.2022; 
— 3' ц  ЭА -СМР /10-89/2022 от  08.07.2022; 
— 3Ч  ЭА -СМР /5-139/2022 от  05.09.2022. 

Нарушение  n. 1.2.2. П  иложения  В  к  Положению  о  контроле . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  в  ходе  проверки  
выявлено , что  в  установленные  сроки  обязательства  по  указанным  договорам  подрядчиком  —
членом  Ассоциации  не  исполнены . ИП  Чувьюрова  Е .С . представлены  пояснения  о  причинах  
нарушения  срока  завершения  работ . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленное  в  результате  проверки  нарушение . 

РЕШИЛИ : 
Вынести  индивидуальному  предпринимателю  Чувьюровой  Евгении  Сергеевне  

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  о  недопустимости  нарушения  обязательств  по  договору  
строительного  подряда , договору  подряда  на  осуществление  сноса, заключенному  с  
использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров . 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

Продолжив  доклад , Голосов  В .И . напомнил  присутствующим  членам  Дисциплинарной  
комиссии , что  на  заседании  от  10.10.2023 г. (протокол  ДК  Ns 160) было  отложено  
рассмотрение  выявленных  нарушений  некоторых  членов  Ассоциации , подлежащих  проверке  
на  соответствие  фактического  совокупного  размера  обязательств  по  договорам  
строительного  подряда , заключенным  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  
договоров , предельному  размеру  обязательств , исходя  из  которых  таким  членом  Ассоциации  
был  внесен  взнос  в  компенсационный  фонд  обеспечения  договорных  обязательств  .за  период  
с  01.01.2022 г . по  31.12.2022, в  связи  с  установлением  Актом  проверки  срока  для  устранения  

нарушений , который  не  истек  на  дату  проведения  такого  заседания , а  именно : 

1. Индивидуальный  предп .р .иниматель  1Совал 	Валерий  МгТХайлов l1 ч , ФИНН  
1120010.9.9:274, реестровый  номер  548 

Акт  проверки , 
установленный  

информация  о  замечаниях , не  устраненных  на  дату  проведения  заседания  Актом  
дата  проверки  срок  

Документы  по  запросу  М  328 не  представлены . 
Акт  М. 328 ОДО  Нарушение  п .п.2.1, 2.3 Приложения  В  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации , 

до  25.10.2023 г . 
от  07.09.2023 г . п. 4.2 и  n. 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  

своих  членов . 

Голосов  В :И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  ИП  Коваль  В .М . 

выявленные  нарушения  не  устранены . Документы  по  запросу  не  представлены . 
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Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  

вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленное  в  результате  проверки  нарушение . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  

смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  

обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  

обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 
1. Вынести  индивидуальному  предпринимателю  Ковалю  Валерию  Михайловичу  (ИНН  

112001099274) ПРЕДПИСАНИЕ  об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.11.2023 г . 

З . Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

3. СЛУШАЛИ : 
Голосова  Василия  Ивановича  - о  рассмотрении  материалов , поступивших  из  

Контрольного  отдела  Ассоциации , в  отношении  членов  Ассоциации , к  которым  ранее  были  
применены  меры  дисциплинарного  воздействия  по  результатам  проверок  соблюдения  
членами  Ассоциации  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  
членства  в  Ассоциации , в  том  числе  по  результатам  первичного  анализа  деятельности  членов  
Ассоциации  и  срок  устранения  замечаний  по  которым  истёк : 

1.. Акционерг iое  оди1ество  по  добыче  угла  «Воркутаугольг >, ИНН  11.03019252, 
реестровый  номер  148 

информация  о  выявленных  нарушениях  Акт  проверки , 
дата  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушении  

1. Общие 	сведения 	(Раздел  Ns 	1 	в 	составе 	отчета  о  Акт  Ne 230 А  Предписание  Ne 230 П  до  25.10.2023 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . от  02.08.2023 от  11.09.2023 г . 
Нарушение  п. 3.2 Прилоа iсения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  Ne 4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Прилозгсения  А  к  Полозгсению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Пол  оэiсения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п .п. 4.6, 
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3.Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , 
капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов 	капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  N~ 

5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Пол  оз;сения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п .п. 4.6, 
4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 
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капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Не  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5. Сведения  об  авариях , 	пожарах , несчастных  случаях , 
случаях 	причинения 	вреда 	на 	объектах 	строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Не  7 в  
составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена 	Ассоциации ) 	не  
представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п .п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения 	о 	привлечении 	члена 	саморегулируемой  
организации 	к 	административной 	ответственности 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлении  
строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  
объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ме  8 в  составе  
отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданско -правовых 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением 	(ненацлежащим 	исполнением ) договоров  
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  
осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел 	Ме 	9 	в 	составе 	отчета  о 	деятельности 	члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  е  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного  строительного  надзора  при  строительстве , 
реконструкции , 	капитальном 	ремонте , 	сносе 	объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Ме  10 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9.Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ме  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации )  не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	Н . Н . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10.Сведения  о  наличии  системы  аггестации  работников , 
подлежащих 	аггестации 	по 	правилам , 	установленным  
Федеральной  службой  по  экологическому , технологическому  
и  атомному  надзору  не  представлены . 
Нарушение  п: 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п .п . 	4.6, 	4.6.4 	Положения 	о 	членстве 	в  
Ассоциации ; 	n. n. 	«г» 	п . 	1 	разд . 	V 	постановления  
П  аеительства  РФ  от  11.05.2017N_е  559. 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  АО  «Воркутауголь » 
выявленные  нарушения  по  п .1, п .2, п .4, п .5, п . б , п .7, п .8, п.9, п .10 - устранены  в  полном  
объёме . Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  представлены : 
Выявленные  нарушения  п .3 - устранены  частично : 
- Не  подтверждено  наличие  повышения  квалификации  в  области  строительства  2 специалистов  (Харин  Г .В . и  Фоминых  
СА .), осуществляемое  не  реже  одного  раза  в  5 лет , продолжительностью  не  менее  72 ч . 
Нарушение  п. 4.3. Квалификационного  стандарта  Ассоциации . Специалист  по  организации  строительства , п. 6.2. 
Положения  о  членстве  в  Ассоциации  и  п . п . па » п . 1 раз  д. V постановления  Правительства  РФ  от  11.05.2017 Не  559: 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена . Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  . к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств ` не  найдено . Отягощающих  ответственность  
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обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  

обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 
1.Вынести  акционерному  обществу  по  добыче  угля  «Воркутауголь » (ИНН  1103019252) 

ПРЕДПИСАНИЕ /1 об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.12.2023 г . 

3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  

отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А» - 6, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - О. 

Решение  принято  единогласно . 

2: Обще ство  с  ограниченнол  отiзетственностыо  ; «ВоргашоршаУтомо ii гаж», ИНН  
1.103013726, реестровый  номер  236 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

дата  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Общие  сведения 	(Раздел  Ме 	1 	в 	составе 	отчета  о  Акт  Ме  231 А  Предписание  Ме  231 П  до  25.10.2023 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . от  02.08.2023 от  11.09.2023 г . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Пол  ожени .ч 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п .п . 4.6, 
4.6.2 Полоз iсения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2. Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  Ме  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Лрилоо iсения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6, 
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3.Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , 
капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов 	капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  N<е  
5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	пп . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 
капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Ме  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Прилоо iсения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авариях , 	пожарах , 	несчастных  случаях , 
случаях 	причинения 	вреда 	на 	объектах 	строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Nв  7 в  
составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена  Ассоциации ) 	не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Полоэгсеншо  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п .п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения 	о 	привлечении 	члена 	саморегулируемой  
организации 	к 	административной 	ответственности 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлении  
строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  
объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ме  8 в  составе  
отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 П  иложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
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Ассоциации ; 	пп . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов : 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданско -правовых 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением 	(ненацлежащим 	исполнением ) договоров  
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  
осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел 	}Ъ  '9 	в 	составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п .п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  - 
государственного  строительного  надзора  при  строительстве , 
реконструкции , 	капитальном 	ремонте , 	сносе 	объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Мя  10 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9.Сведения  об  имуществе  (Раздел  Мя  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п . 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  - 
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10.Сведения  о  наличии  системы  аттестации  работников , 
подлежащих 	аттестации 	по 	правилам , 	установленным  
Федеральной  службой  по  экологическому  технологическому  
и  атомному  надзору  не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  х  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.6, 	4.6.4 	Положения 	о 	членстве 	в  
Ассоциации ; 	п . п . 	«г» 	n. 	1 	разд . 	V 	постановления  
Правительства  РФ  от  11.05.2017 N_я  559. 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «ВШМ » 
выявленные  нарушения  по  п .1, п .2, п .4, п .5, п .6, п .7, п .8, п .9, п .10 - устранены  в  полном  
объёме : Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  представлены . 
Выявленные  нарушения  п .3 - устранены  частично : 
- Не  подтверждено  наличие  в  штате  по  месту  основной  работы  1 работника , занимающего  должность  руководителя , и  
являющегося  специалистом  по  организации  строительства , сведения  о  котором  включены  в  национальный  реестр  
специалистов  в  области  строительства . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Полоэ iсению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6, 4.6.3, 4.6.4, 6.2. Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; п . п . «а » п. 1 разд . V постановления  Правительства  РФ  от  11.05.2017N 559. 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственности  

обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательны  требований . 

РЕШИЛИ : 
1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Воргашоршахтомонтаж » 

(ИНН  1103013726) ПРЕДПИСАНИЕ /1 об  обязательном  устранении  выявленных  
нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.12.2023 г . 

3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : ((3А ) - б, «ПРОТИВ» -,0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » О. 

Решение  принято  единогласно . 
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3. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Фонд  жилищного  ггро iiтельг  i ва  

голода  Сыктьивкапа », НИИ  11011.22536, реестровый  номер  314 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

дата  
Форма  

дисциплинарного  
воздействия  

срок  
устранения  
нарушении  

1.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  Акт  Ne546 А  Предписание  до  25.04.2023 
труда  (Раздел  Ме  4) не  представлены . от  21.11.2022 г . Хе  546П  
Нарушение  п . 	4.6. 	и  n. 	5.1. 	Положения  о  проведении  от  14.02.2023 г . 

Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 
Предписание  до  25.06.2023 

2.Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы ; Ме  546/I П  повышении 	квалификации 	и 	аттестации 	специалистов  от  03.05.2023 г . 
(Раздел  Ме  5) представлены . 
Не  подтверждено  наличие  по  месту  основной  работы  1 Предписание  до  25.08.2023 специалиста  по  организации  строительства , сведения  о  Ме  546/2П  котором  включены  в  Национальный  реестр  специалистов  в  от  12.07.2023 г. области  строительства . 
Нарушение  п. 3.10. и  п . 	6.1. Положения  о  членстве  в  Предписание  до  25.10.2023 
Ассоциации . Na 546/ЗП  
3. Копии  документов  заверены  не  уполномоченным  лицом . от  11.09.2023 г . 
Не  представлен  документ , подтверждающий  полномочия  
лица  на  заверение  копий  документов , прилагаемых  к  отчету  
(приказ  или  доверенность  и  т . п .). 
Нарушение  п. 5.6. Лололсения  о  проведении  Ассоциацией  
анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «Фонд  жилищного  
строительства  города  Сыктывкара » выявленные  нарушения  по  п .1 и  п .3 ранее  были  
устранены  в  полном  объёме . Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  
нарушений  представлены . 

Выявленные  нарушения  по  п .2 не  устранены  (не  представлены  документы  
подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований  и  не  
устраненные  на  момент  проведения  настоящего  заседания . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. ПРИОСТАНОВИТЬ  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Фонд  
жилищного  строительства  города  Сыктывкара » (ИНН  1101122536) право  осуществления  
строительства , реконструкции , капитального  ремонта  и  сноса  объектов  капитального  
строительства , в  соответствии  с  п . 2.5 Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  
воздействия  применяемых  Ассоциацией  СРО  «Объединение  строителей  РК» к  своим  членам . 

2. Установить  срок  приостановления  указанного  права  и  для  устранения  выявленных  
нарушений  - до  25.01.2024 года  

3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А» - 6, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - О. 
Решение  принято  единогласно . 
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4. Общество  с  ограниченногг  отвётственностыю  «Версия  Г[рог1>>,, 1 нЯ] I 11010496 9 
реестровый  номёр  378 

информация  о  выявленных  нарушениях  Акт  проверки , 
дата  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Общие  сведения  (Раздел  Ме 	1 	в  составе  отчета  о  Акт  Ме  234 А  Предписание  Ме  234 П  до  25.09.2023 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены , от  02.08.2023 от  11.09.2023 г . 
Нарушение  п. 3.2 Прилоагсения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  Предписание  до  25.10.2023 
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, Ме  234/1 П  
4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . от  10.10.2023 г. 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  Ме  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3.Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , 
капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов 	капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  Ме  
5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4,6, 
4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 
капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Ме  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации )  не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авариях , 	пожарах , 	несчастных  случаях , 
случаях 	причинения 	вреда 	на 	объектах 	строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ме  7 в  
составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена 	Ассоциации ) 	не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п .п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения 	о 	привлечении 	члена 	саморегулируемой  
организации 	к 	административной 	ответственности 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлении  
строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  
объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ме  8 в  составе  
отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	пп . 	4.2, 	5.1 	Пол  оясения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданско -правовых 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением 	(ненадлежащим 	исполнением ) 	договоров  . 
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  
осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел 	Ме 	9 	в 	составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Лолоэгсению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного  строительного  надзора  при  строительстве , 
реконструкции , 	капитальном 	ремонте , 	сносе 	объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Ме  10 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации )  не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 
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9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Мц  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	пп . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «Версия  Проф » 

выявленные  нарушения  не  устранены  (не  представлены  документы , подтверждающие  
устранение  выявленных  нарушений ). 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований  и  не  
устраненные  на  момент  проведения  настоящего  заседания . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. ПРИОСТАНОВИТЬ  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Версия  Проф » 

(ИНН  1101049639) право  осуществления  строительства , реконструкции , капитального  
ремонта  и  сноса  объектов  капитального  строительства , в  соответствии  с  п. 2.5 
Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия  применяемых  Ассоциацией  СРО  
«Объединение  строителей  РК» к  своим  членам . 

2.Установить  срок  приостановления  указанного  права  и  для  устранения  выявленных  
нарушений  - до  25.01.2024 года 	 ' 

3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «ЗА  - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

5. Общество  с  ограниченной  ответс 'гве iiностьио  «Экогеология », ИНН  1103033225, 
реестровый  номер  454 

информация  о  выявленных  нарушениях  Акт  проверки , 
дата  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Общие 	сведения 	(Раздел 	Ns 	1 	в 	составе 	отчета  о  Акт  Ns 282 А  Предписание  Ns 282 П  до  25.10.2023 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . от  18.08.2023 от  10.10.2023 г . 
Нарушение  п . 3.2 Приз  ожения  А  к  Пол  ожени ;о  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; пп . 4.6, 
4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  Ne 4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Полоа iсеншо  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Пол  оэдсения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6, 
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3.Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , 
капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов 	капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  N~ 

5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Л  иложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
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Ассоциации ; 	Н .Н . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 
капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Ns 6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n: 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5. Сведения  об  авариях , 	пожарах , 	несчастных  случаях , 
случаях 	причинения 	вреда  на  объектах 	строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ме  7 в  
составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена 	Ассоциации ) 	не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения 	о 	привлечении 	члена 	саморегулируемой  
организации 	к 	административной 	ответственности 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлений  
строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  
объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ме  8 в  составе  
отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданско -правовых 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением 	(ненадлежащим 	исполнением ) договоров  
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  
осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел  Ne 	9 	в 	составе 	отчета  о 	деятельности 	члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  е  
Ассоциации ; 	п .п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного  строительного  надзора  при  строительстве , 
реконструкции , 	капитальном 	ремонте , 	сносе 	объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Ме  10 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ме  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации )  не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Пол  оэ,сению  о  контроле  е  
Ассоциации ; 	пп . 	4.2, 	5.1 	Пол  оясения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов : 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  общество  с  
ограниченной  ответственностью  «Экогеология » выявленные  нарушения  устранены  в  
полном  объёме . Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  
представлены . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
результатов  проверки  такого  члена  Ассоциации . 

При  обсуждении  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающим  ответственность  обстоятельством  является  факт  устранения  выявленных  
нарушений  в  полном  объеме . Отягощающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . 

РЕШИЛИ : 
Прекратить  дисциплинарное  производство  в  отношении  общества  с  ограниченной . 

ответственностью  «Экогеология » (ИНН  1103033225) в  связи  с  устранением  выявленных  
нарушений  обязательных  требований  по  Акту  Ns 282 А  от  18.08.2023 г . в  полном  объёме . 
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Результаты  голосования : «ЗА» -6, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

6. Общество  с  ограниченной  ответственностью  <Комвснаб », ИНН  1101157641, 

реестровый  номер :655 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

дата  
Форма  

дисциплинарного  
воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Общие 	сведения 	(Раздел 	3(в 	1 	в 	составе 	отчета 	о  Акт  Nв  26 А  Предписание  Nв  26 П  до  25.06.2023 

деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . от  17.03.2023 от  03.05.2023 г. 

Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  Предписание  до  25.08.2023 

Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6, Nв  26/1 П  
4.6.2 Лолоэгсения  о  членстве  в  Ассоциации . от  12.07.2023 г . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  Nв  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Предписание  до  25.10.2023 

26/2 П  
Ассоциации ) не  представлены . от  11.09.2023 г . 
Нарушение  п . 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3.Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аггестации  специалистов , в  т . ч . 

специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , 
капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов 	капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  Nв  
5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п . 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 
капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Nв  б  в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации )  не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п .п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения 	об 	авариях , 	пожарах , 	несчастных  случаях , 
случаях 	причинения 	вреда 	на 	объектах 	строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Nв  7 в  
составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена 	Ассоциации ) 	не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п .п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения 	о 	привлечении 	члена 	саморегулируемой  
организации 	к 	административной 	ответствег -шости 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлении  
строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  
объектов  капитального  строительства  (Раздел  Nв  8 в  составе  
отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  х  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 
7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданско -правовых 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением 	(ненадлежащим 	исполнением ) 	договоров  
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  
осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел 	Nв 	9 	в 	составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного  строительного  надзора  при  строительстве , 
реконструкции , 	капитальном 	ремонте , 	сносе 	объектов  
капитального  строительства  Раздел  Nв  10 в  составе  отчета  о  
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деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведений  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  М  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  общество  с  
ограниченной  ответственностью  «Комиснаб » выявленные  нарушения  устранены  в  полном  
объёме . Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  представлены . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
результатов  проверки  такого  члена  Ассоциации . 

При  обсуждении  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающим  ответственность  обстоятельством  является  факт  устранения  выявленных  
нарушений  в  полном  объеме . Отягощающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . 

РЕШИЛИ : 
Прекратить  дисциплинарное  производство  в  отношении  общества  с  ограниченной  

ответственностью  «Комиснаб » (ИНН  1101157641) в  связи  с  устранением  выявленных  
нарушений  обязательных  требований  по  Акту  М  26 А  от  17.03.2023 г . в  полном  объёме . 

Результаты  голосования : 3А  - б, «ПРОТИВ » - 0, иВО3ДЕРЖАЛСЯ» - О. 
Решение  принято  единогласно . 

7. О .бщес :► во  с  ограниченной  ответственнбстыо ,«Торгово -.стр .о i3.те1сьонн  гомппния .  
«ЛАКА», ИН j! 1101.140630, реестроиый ;номер  487 

Акт  проверки , 
Форма  срок  

информация  о  выявленных  нарушениях  дисциплинарного  устранения  дата  воздействия  нарушений  
Документы  по  запросу  Не  277 не  представлены . Акт  Не  277 ОДО  Предписание  Не  277 П  до  25.10.2023 
Нарушение  п . п.2.1, 2.3 Прилоясения  В  к  Положению  о  от  11.08.2023 г . от  10.10.2023 г . 
контроле  в  Ассоциации , п. 4.2 и  п. 5.1 Положения  о  
проведении  Ассоциацией 	анализа 	деятельности 	своих  
членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «Торгово -

строительная  компания  «ПАНА » выявленные  нарушения  не  устранены  (не  представлены  
документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

Голосов  В .И : предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований  и  не  
устраненные  на  момент  проведения  настоящего  заседания . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению ,. что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 
1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Торгово -строительная  

компания  «ЛАНА» (ИНН  1101140630) ПРЕДПИСАНИЕ /1 об  обязательном  устранении  
выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.11.2023 г . 
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3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «ЗА» - 6, «ПРОТИВ » -'0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - О. 

Решение  принято  единогласно . 

4. СЛУШАЛИ : 
Голосова  Василия  Ивановича  — о  рассмотрении  материалов  поступивших  из  

Контрольного  отдела  Ассоциации , в  отношении  члена  Ассоциации  - акционерное  общество  

по  геологии , поискам , разведке  и  добыче  нефти  и  газа  « ННК -Печоранефть » (ИНН  

1105004639), к  которому  ранее  была  применена  мера  дисциплинарного  воздействия  в  виде  
приостановления  права  осуществления  строительства , реконструкции , капитального  
ремонта , сноса  объектов  капитального  строительства  (по  результатам  проверки  соблюдения  
таким  членом  Ассоциации  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , 
условий  членства  в  Ассоциации ). 

Голосов  В .И . напомнил , что  решением  заседания  дисциплинарной  комиссии  от  
09.08.2023 г. (протокол  ДК  Ns 158) к  АО  «ННК -Печоранефть » была  применена  мера  
дисциплинарного  воздействия  в  виде  приостановления  права  осуществления  строительства , 

реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  строительства  и  
установлен  срок  приостановления  указанного  права , а  так  же  для  устранения  выявленных  
нарушений  — до  25.10.2023 года . 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

дата  
Форма  

дисциплинарного  
воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  Акт  N 253 А  Предписание  до  25.10.2022 
труда  (Раздел  У (е  4) представлены  не  в  полном  объеме . от  24.06.2022 г . ЭЧе  253П  

Не  подтверждено  наличие  документов , устанавливающих  от  13.09.2022 г . 

требования  к  системе  охраны  труда  работников  (Положение  
о  системе  управления  охраной  труда). 

Предписание  до  25.12.2022 

Нарушение  требований  Раздела  N_о  4 в  составе  Отчета  Ns 253/1П  

Положения 	о 	проведении 	Ассоциацией 	анализа  от  10. ] 1.2022 г . 

деятельности  своих  членов . 
Предписание  до  25.04.2023 

Не  представлено  удостоверение  о  проверке  знаний  лица, Ns253/2П  
ответственного  за  охрану  труда . от  18.01.2023 г . 
Нарушение 	п . 	13.4. 	ГОСТ 	12.0.004-2015 	Организация  
обучения  по  охране  труда . Уведомление  до  25.07.2023 
Не  подтверждено  наличие  документов , устанавливающих  о  приостановлении  
порядок 	организации 	и 	проведения 	контроля 	качества  права  3 25 ПР  
выполняемых 	работ 	(Положение 	о 	системе 	контроля  от  03.05.2023 г . 
качества ). 
Нарушение  требований  Раздела  ]\4 4 в  составе  Отчета  Уведомление  до  25.10.2023 
Положения 	о 	проведении 	Ассоциацией 	анализа  о  приостановлении  
деятельности  своих  членов  и  п. 3 разд . V постановления  права  Ns 253/1 ПР  
Правительства  РФ  от  11.05.201 	559, от  09.08.2023 г . 

2.Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении 	квалификации 	и 	аггестации 	специалистов  
(Раздел  1'е5) представлены  не  в  полном  объеме . 

Не  подтверждено  наличие  в  штате  по  месту  основной  
работы  2 	специалистов 	по 	организации 	строительства , 
занимающих 	должности 	руководителей , 	и 	сведения 	о  
которых  включены  в  Национальный  реестр  специалистов  в  
области  строительства . 
Нарушение 	п . 	3.10. 	и 	6.2. 	Пол  о.лсения 	о 	членстве 	в  
Ассоциации 	и 	n. n. 	ваз 	п . 	1 	разд . 	V 	постановления  
Правительства  РФ  от  11.05.2017N_о  559. 

Не  подтверждено  наличие  документов , подтверждающих  
повышение  квалификации  по  направлению  подготовки  в  
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области  строительства , не  реже  одного  раза  в  пять  лет, 
продолжительностью  не  менее  72 часов , у  2 специалистов  по  
организации  строительства  (Чумовицкий  Ю.О . и  Кулаев  
Э .Г .). 
Нарушение  n. n. 	ив» n. 	5.1.6. Положения  о  членстве  в  
Ассоциации 	и 	n. 	4.3. 	Квалификационного 	стандарта  
Ассоциации . Специалист  по  организации  строительства . 

3. 	Не 	подтверждено 	наличие 	системы 	аттестации  
работников , 	подлежащих 	аттестации 	по 	правилам , 
установленным  Федеральной  службой  по  экологическому , 
технологическому  и  атомному  надзору . Не  представлены  
копии 	документов : 	график 	аттестации 	специалистов ; 
протоколы  аттестации  специалистов . 
Нарушение 	n. n. 	«г» 	п . 	1. 	разд . 	V 	постановления  
П  авительства  РФ  от  11.05.2017 Ns 559. 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  АО  «ННК  
Печоранефть » выявленные  нарушения  по  п .1 и  , п .3 - ранее  были  устранены  в  полном  
объёме . Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  представлены . 
Выявленные  нарушения  п .2 - устранены  частично : 

- не  подтверждено  наличие  в  штате  по  месту  основной  работы  1 специалиста  по  организации  строительства , занимающего  
должность  руководителя , и  сведения  о  котором  включены  в  Национальный  реестр  специалистов  в  области  строительства . 
Нарушение  п. 3.10. и  6.2. Положения  о  членстве  в  Ассоциации  и  пп . па » п. 1 разд . V постановления  Правительства  РФ  от  
11.05.2017 Nе  559. 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательны  требований . 

РЕШИЛИ : 
1. ПРИОСТАНОВИТЬ  акционерному  обществу  по  геологии , поискам , разведке  и  

добыче  нефти  и  газа  «ННК -Печоранефты> (ИНН  1105004639) право  осуществления  
строительства , реконструкции , капитального  ремонта  и  сноса  объектов  капитального  
строительства , в  соответствии  с  п. 2.5 Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  
воздействия  применяемых  Ассоциацией  СРО  «Объединение  строителей  РК» к  своим  членам . 

2.Установить  срок  приостановления  указанного  права  и  для  устранения  выявленных  
нарушений  - до  25.01.2024 года  

3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

5. СЛУШАЛИ : 
Голосова  Василия  Ивановича  - о  рассмотрении  материалов , поступивших  из  

Контрольного  отдела  Ассоциации  по  результатам  внеплановой  проверки  индивидуального  

предпринимателя  Пашнина  Ильи  Александровича  (ИНН  110114347132), реестровый  номер  
739, в  связи  с  непредставлением  отчёта  для  проведения  первичного  анализа  деятельности  
принятого  члена  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК » . 
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Голосов  В .И. уведомил  членов  Дисциплинарной  комиссии , что  внеплановая  
документарная  проверка  индивидуального  предпринимателя  Пашнина  Ильи  Александровича  

(ИНН  110114347132) была  назначена  решением  начальника  контрольного  отдела  
Ассоциации  Ns 410 от  02.10.2023 г . 

• срок  проведения  проверки : с  16 октября  2023 г . по  20 октября  2023 г . 

• вид  проверки : внеплановая  документарная  проверка  
• основание : в  нарушение  п . 5.2. Положения  о  проведении  Ассоциацией  СРО  «Объединение  

строителей  РК» анализа  деятельности  своих  членов  - не  представлен  отчет  на  запрос  М  198 

от  20.07.2023 г . для  проведения  первичного  анализа  его  деятельности . 

• цель : установление  наличия  или  отсутствия  информации , послужившей  основанием  для  

принятия  решения  о  проведении  проверки . 

В  ходе  проведения  проверки  установлено : 

1. Общие  сведения  (Раздел  На  1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Лолоэгсения  о  проведении  Ассоциацией  

анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Ка  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Полоо iсения  о  проведении  Ассоциацией  

анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6, 4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

Э . Сведения  об  авариях , пожарах , несчастг -гых  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства  
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ка  7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  
анализа  деятельности  своих  членов . 

4. Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  правонарушения , 

допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (Раздел  Ка  8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  х  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  
анализа  деятельности  своих  кленов . 

5. Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  неисполнением  
(ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  сноса , а  также  в  
связи  с  причинением  вреда  (Раздел  Ка  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоц i'ации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  
анализа  деятельности  своих  членов . 

6.Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ка  10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  а  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  
анализа  деятельности  своих  членов . 

• Но  результатам  проверки  в  отношении  индивидуального  предпринимателя  Пашнина  
Ильи  Александровича  (ИНН  110114347132) специалистом  контрольного  отдела  Ассоциации  
был  составлен  Акт  К  410 В  от  20.10.2023 г ., который  вместе  с  материалами  проверки , в  
порядке  внутреннего  документооборота , передан  на  рассмотрение  в  Дисциплинарную  
комиссию . 

Голосов  В .И . отметил , что  на  момент  проведения  настоящего  заседания  
Дисциплинарной  комиссии , выявленные  в  ходе  проведения  внеплановой  проверки  
нарушения  индивидуального  предпринимателя  Пашнина  Ильи  Александровича  не  
устранены . Документы  по  запросу  Ассоциации  не  представлены . Писем  и  иных  разъяснений  
от  ИП  Пашнин  И . А . по  данному  вопросу  в  адрес  Ассоциации  не  поступало . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  по  существу . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
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обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательны  требований . 

РЕШИЛИ : 
1. Вынести  индивидуальному  предпринимателю  Пашнину  Илье  Александровичу  (ИНН  

110114347132) ПРЕДПИСАНИЕ  об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 
2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  — до  25.11.2023 г . 
З . Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  

отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результатам  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ» - 0, «ВО3ДЕРЖАJIСЯ» - О. 
Решение  принято  единогласно . 

6. СЛУШАЛИ : 
Голосова  Василия  Ивановича  — о  рассмотрении  материалов , поступивших  из  

Контрольного  отдела  Ассоциации  по  результатам  внеплановой  проверки  индивидуального  
предпринимателя  Пашнина  Ильи  Александровича  (ИНН  110114347132);  реестровый  номер  
739. 

Голосов  В .И . уведомил  членов  Дисциплинарной  комиссии , что  внеплановая  
документарная  проверка  индивидуального  предпринимателя  Пашнина  Ильи  Александровича  
(ИНН  110114347132) была  назначена  решением  начальника  контрольного  отдела  
Ассоциации  М  411 от  02.10.2023 г . 

• срок  проведения  проверки : с  10 октября  2023 г . ,по  13 октября  2023 г . 

• срок  проверки  продлён : по  20 октября  2023 г. (по  решению  начальника  контрольного  
отдела  Ns 443 от  13.10.2023 г .) 

• вид  проверки : внеплановая  документарная  проверка  
• основание : заявление  Шиповского  Николая  Михайловича , специалиста  по  организации  
строительства , сведения  о  котором  включены  в  Национальный  реестр  специалистов , в  
котором  указывается  на  отсутствие  трудовых  отношений  заявителя  с  ИП  Пашнин  И .А . 

В  связи  с  чем , из  документов , содержащихся  в  деле  такого  члена  Ассоциации , не  
подтверждается  наличие  по  месту  основной  работы  не  менее  2х  специалистов  по  
организации  строительства , сведения  о  которых  включены  в  Национальный  реестр  
специалистов . 
• цель : проверка  соблюдения  и  исполнения  членом  Ассоциации  требований  п . 2 ч . б  ст. 55.5 

Градостроительного  кодекса  РФ , п . 4.6; 4.6.3, 6.1 Положения  о  членстве  в  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК». 

В  ходе  проведения  проверки  установлено : Сведения  об  образовании , квалификации , 

стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . специалистов  по  
организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта  объектов  капитального  
строительства  по  запросу  Ассоциации  не  представлены . 

По  результатам  проверки  в  отношении  индивидуального  предпринимателя  Пашнина  
Ильи  Александровича  (ИНН  110114347132) специалистом  контрольного  отдела  Ассоциации  
был  составлен  Акт  М  411 В  от  20.10.2023 г ., который  вместе  с  материалами  проверки , в  
порядке  внутреннего  документооборота , передан  на  рассмотрение  в  Дисциплинарную  
комиссию . 
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Голосов  В .И . отметил , что  на  момент  проведения  настоящего  заседания  
Дисциплинарной  комиссии , выявленные  в  коде  внеплановой  проверки  нарушения  
индивидуального  предпринимателя  Пашнина  Ильи  Александровича  не  устранены . 
Документы  по  запросу  Ассоциации  не  представлены . Писем  и  иных  разъяснений  от  ИП  
Пашнин  И . А . по  данному  вопросу  в  адрес  Ассоциации  не  поступало . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  по  существу . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  ' найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 
1. Вынести  индивидуальному  предпринимателю  Пашнину  Илье  Александровичу  (ИНН  

110114347132) ПРЕДПИСАНИЕ  об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 
2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.12.2023 г . 
3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  

отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ» -`0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

Все  вопросы  повестки  дня  настоящего  заседания  рассмотрены  

Руководитель  Дисциплинарной  комиссии  

Ответственный  секретарь  Дисциплинарной  комиссии  

Киселёв  

Круглова  
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